11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2010 14:56:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 09.10.2010 14:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186208/answer/186209




JledeHme 3a0YHO He Ha3HAYAlOT U He KOMMEHTHDPYIOT I10 JE€OHTOJIOTUYECKUM IIPUYKNHAM.

Ecnu Bac He ycTpauBaeT Ha3HAYEHHOE JIEYEeHUE, TO CIefyeT 00PAaTUThCS K APYTOMY HOKTOPY.



